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Câu 1: Cho tam giác ABC. Số các vectơ khác 
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 có điểm đầu và điểm cuối là đỉnh của tam giác là:

A. 8
B. 10
C. 6
D. 4
Câu 2: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho 
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. Tọa độ trung điểm I của đoạn thẳng CD là:
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Câu 3: Cho hình bình hành ABCD, tâm O. Khi đó 
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Câu 4: Với M là trung điểm đoạn thẳng CD và 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 5: Cho hai vectơ  
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 và 
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 đều khác 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Hai vectơ  
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 ngược hướng với vectơ thứ ba khác 
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 thì có giá trùng nhau.
B. Hai vectơ  
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 cùng phương.
C. Hai vectơ  
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 ngược hướng.
D. Hai vectơ  
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 cùng phương thì cùng hướng.
Câu 6: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho điểm 
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Câu 7: Cho hình bình hành ABCD, vectơ cùng hướng với 
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Câu 8: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho 
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. Tọa độ của vectơ 
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Câu 9: Cho tam giác ABC có G là trọng tâm tam giác, I là trung điểm BC. Đẳng thức nào sau đây đúng?
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Câu 10: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho 
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. Tọa độ của 
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Câu 11: Cho 
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. Khi đó 
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 có tọa độ là:
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Câu 12: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho hình bình hành OABC và  C nằm trên Ox. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. A và B có hoành độ bằng nhau
B. A và B có hoành độ dương
C. A và B có tung độ dương
D. A và B có tung độ bằng nhau
Câu 13: Vectơ tổng  
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Câu 14: Gọi I là trung điểm của đoạn thẳng MN, khi đó ta có:

A. 
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Câu 15: Với hai điểm A, B phân biệt. Tìm vectơ bằng 
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D. 
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II. TỰ LUẬN :

Câu 1: Cho hình bình hành ABCD. Hai điểm M và N lần lượt là trung điểm của BC và AD.



a) Tìm vectơ  
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b) Chứng minh 
[image: image79.wmf]CNCBCMCA
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Câu 2: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho 
[image: image80.wmf]ABC
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a) Tìm tọa độ trọng tâm G của 
[image: image82.wmf]ABC
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b) Xác định tọa độ điểm D để ABCD là hình bình hành.

Câu 3: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho 3 điểm 
[image: image83.wmf](
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. Xác định m để độ dài 
[image: image84.wmf]MAMB
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 là nhỏ nhất?
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